

记录昨天 服务今天 影响明天

1994-2024

平顶山晚报

创刊30周年

# 三十而立 向新出发

今天是值得铭记的一天。30年前的今天,《平顶山晚报》诞生了。人有三十而立,报纸的30岁也格外不同。

行走、观察、记录,向新、向善、向前。

回望逝去的9000多个日日夜夜,通过一张新闻纸,我们共同见证了不少重要事件,我们曾沿着中国革命的足迹,再现历史关口的重大抉择以及革命先辈的果敢与智慧;我们持楫溯源,用笔和镜头留下漯河向城市会客厅巨变的轨迹,记录城市转型发展道路;我们捕捉普通市民努力生活的影像,讲述他们爱与被爱、努力向前的故事,唤醒每一个人内心向上向善的力量;我们汇聚社会之力,帮助莘莘学子跨入大学校门,因为他们属于未来,是社会的希望;我们把目光投向市民最日常的生活,小区暖气不热、水管不通,谁办了美容卡却店去人空……

一路激扬,我们从宏大叙事中寻找前行的初心;一笔一画,我们力图描摹个体在时代洪流中的命运和价值;一人一事,我们从琐碎具体的叙事中再现温暖人心的力量。

与报道呈现的圆满相比,记者的采访现场往往非大多数人想象,有感动、有快乐,也有悲伤、艰辛甚至危险——但它更接近生活原本的样子,也是我们极力呈现的真实。30年,人来人往,青丝白发,但我们依然在来时的路上奔跑、坚守,不负时代托付、无愧社会担当。

一个时代有一个时代的问题和使命。面对媒体融合发展的时代浪潮,我们勇立潮头扬帆起航,在精耕内容的同时,积极拓展新的传播渠道,由单一纸媒变身为立体融媒;面对自媒体制造的喧嚣、琐碎甚至不实消息,我们不断标注精神“坐标”,以专业和公信力向公众传递准确信息,在职能部门和公众之间架起桥梁。

今天是新年第一天,又是全新的一天。站在30岁的新起点上,我们志在用专业、理性构建温暖的力量。

13岁的霖霖弃学照顾重病的父亲,引出一个爱的力量共同奔赴的故事。健康的社会既要有制度做保障,也要有公益慈善做补充,而媒体的角色就是激发慈善的力量,建设、丰富国家第三次分配的精神要义,构建救助贫弱的样本,奉献一个个温暖的新闻故事。

今天,很多人都在路上,急诊室里的医生、矿井里的工人、路上的快递小哥……都在自己的位置上拼搏,为他人送去快乐、温暖。我们也是其中一员,记者依然在现场或在赶赴现场的路上,夜半时分编辑部里仍是灯火辉煌。我们依然在用专业之笔,书写真实、温暖的新闻故事。

今天,我们三十而立,以温暖的力量向新出发。

请与我们同行。

——平顶山晚报编辑部

▷ 初心 T2 阳光恰好 正宜前行

▷ 同行 T3/T4/T5

▷ 见证 T6/T7/T10/T11

▷ 同贺 T8/T9

▷ 同心 T12/T13

▷ 同向而行 美美与共 T14—T32

T1



